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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

10-16/M-000012, Moción relativa a política general en materia de discapacidad

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite de las enmiendas presentadas por los GG.PP. Izquier-
da Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, Podemos Andalucía, Ciudadanos y Socialista
Consecuencia de la Interpelación 10-16/I-000029
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, al amparo de lo previsto en el Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes enmiendas:

Enmienda núm. 1, de modificación
Punto 3

Modificar el punto 3 en el siguiente sentido:
«3. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a presentar durante el próximo período de 

sesiones un proyecto de ley en el que debe desarrollarse la Convención de los Derechos de las Personas 
con Discapacidad, ratificada en 2008, en el ámbito de sus competencias. En este sentido, el proyecto de ley 
debería incorporar taxativamente el derecho a la asistencia personal (artículo 19 de la Convención), herra-
mienta clave para una vida independiente».

Enmienda núm. 2, de modificación
Punto 7

Modificar el punto 7 en el siguiente sentido:
«7. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a promover medidas de integración e inclusión 

del alumnado con discapacidad en la Enseñanza Secundaria Obligatoria que garanticen su continuidad en 
el proceso educativo, así como a garantizar la accesibilidad en las enseñanzas de Formación Profesional y 
la cuota de reserva de plazas para estas personas. E, igualmente, a aplicar la Orden de 9 de junio de 2015, 
por la que se regula la ordenación de las enseñanzas de formación profesional básica respetando la Con-
vención de la ONU y la Ley de Educación, así como el título III, “De atención a las necesidades educativas 
especiales”, de la Ley 1/1999, de 31 de marzo, de atención a las personas con discapacidad en Andalucía».



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 278	 X LEGISLATURA	 1 de agosto de 2016

Pág. 8

Enmienda núm. 3, de modificación
Punto 8

Modificar el punto 8 en el siguiente sentido:
«8. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a la elaboración de un plan de reordena-

ción, modernización y calidad de los centros específicos de educación especial en Andalucía, que marque 
las estrategias y los criterios de planificación de estos recursos para un aprovechamiento eficaz, mejorando 
la calidad educativa de su alumnado, dándose respuesta a las demandas de escolarización de alumnos con 
necesidades educativas especiales; así como a remitir a esta Cámara una evaluación del grado de cumpli-
miento del Plan de Actuación para la mejora de la atención educativa del alumnado escolarizado en centros 
específicos de educación especial en Andalucía 2012-2015, aprobado por acuerdo de Consejo de Gobierno 
de 20 de marzo de 2012».

Enmienda núm. 4, de modificación
Punto 9

«9. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a resolver la importante carencia de moni-
tores de educación especial en los colegios de enseñanzas infantil y primaria para atender al alumnado con 
algún tipo de discapacidad, así como trabajar para solucionar los problemas de escolarización, del servicio 
de comedor y de las aulas matinales de los centros. Las personas monitoras deben ser contratadas direc-
tamente por la Administración autonómica».

Enmienda núm. 5, de modificación
Punto 14

«14. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a impulsar la incorporación del talento de 
las personas con discapacidad al mercado laboral y priorizar las políticas de empleo dirigidas a la igualdad 
de oportunidades y la integración en el ámbito laboral, y a tal fin promover la elaboración de una estrategia 
para la empleabilidad de las personas con discapacidad, consensuada con agentes sociales y organizaciones 
y entidades representativas de este colectivo, en la que se desarrolle el artículo 27, trabajo y empleo, de la 
convención de la ONU para las personas con discapacidad».

Enmienda núm. 6, de adición
Punto 21, nuevo

«21. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a desarrollar el artículo 24 de la Conven-
ción de los Derechos de las Personas con Discapacidad: la educación debe ser inclusiva y a lo largo de 
toda la vida». 
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Enmienda núm. 7, de adición
Punto 22, nuevo

«22. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que en el futuro proyecto de ley de 
derechos de las personas con discapacidad venga reconocido el artículo 19 de la Convención de los Dere-
chos de las Personas con Discapacidad: el derecho a la asistencia personal, herramienta clave para la vida 
independiente».

Enmienda núm. 8, de adición
Punto 23, nuevo

«23. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a remitir al Parlamento de Andalucía las 
memorias de la Comisión Técnica de Accesibilidad del grado de cumplimiento del Decreto 293/2009, de 7 de 
julio, acerca del reglamento que regula las normas para la accesibilidad en las infraestructuras, el urbanismo, 
la edificación y el transporte en Andalucía».

Enmienda núm. 9, de adición
Punto 24, nuevo

«24. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a remitir al Parlamento de Andalucía el 
informe de la Comisión Especial de Seguimiento, regulada en la Orden de 16 de octubre de 2013, sobre el 
nivel de ejecución de la Ley 11/2011, de 5 de diciembre, por la que se regula el uso de la lengua de signos, 
y las medidas de apoyo a la comunicación oral de las personas sordas».

Enmienda núm. 10, de adición
Punto 25, nuevo

«25. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a remitir al Parlamento de Andalucía una 
evaluación del grado de cumplimiento del primer y segundo plan de acción integral para personas con disca-
pacidad, de 2003-2006 y 2011-2013, respectivamente; así como una evaluación del Plan de Acción Integral 
para Mujeres con Discapacidad 2008-2013, Acuerdo de Consejo de Gobierno de 14 de octubre de 2008».

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2016.–
El portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Antonio Maíllo Cañadas.
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

El G.P. Podemos Andalucía, al amparo de lo previsto en el Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes enmiendas:

Enmienda núm. 11, de modificación
Punto 6

Se propone modificar el punto 6 de la iniciativa, que quedaría redactado así:
«6. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a mejorar la calidad de la educación y 

de la formación para el empleo de las personas con necesidades educativas especiales, estableciendo las 
adaptaciones curriculares y materiales necesarias con el fin de garantizar una formación adecuada a sus 
necesidades, así como a facilitar alternativas formativas a las personas a las que en la edad adulta les ha 
sobrevenido una discapacidad».

Enmienda núm. 12, de modificación
Punto 7

Se propone modificar el punto 7 de la iniciativa, que quedaría redactado así:
«7. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a promover medidas de integración e 

inclusión del alumnado con necesidades educativas especiales en la Enseñanza Secundaria Obligatoria que 
garanticen su continuidad en el proceso educativo, así como a garantizar la accesibilidad y permanencia en 
las enseñanzas de Formación Profesional y la cuota de reserva de plazas para estas personas. También se 
deberá estudiar otro modelo de Formación Profesional Básica que facilite el acceso a otro tipo de enseñanzas 
y formación a nivel profesional».

Enmienda núm. 13, de modificación
Punto 9

Se propone modificar el punto 9 de la iniciativa, que quedaría redactado así:
«9. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a resolver la importante carencia de moni-

tores de educación especial y maestros especialistas en audición y lenguaje y pedagogía terapéutica en los 
colegios de enseñanzas infantil y primaria para atender al alumnado con necesidades educativas especiales, 
así como trabajar para solucionar los problemas de escolarización, del servicio de comedor y de las aulas 
matinales en los centros».

Enmienda núm. 14, de adición
Punto nuevo

Se propone añadir un nuevo punto entre los puntos 11 y 12 de la iniciativa, con la numeración que 
corresponda:
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«El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que, en el ámbito de la negociación colectiva 
con los agentes sociales, promueva el establecimiento de un marco que permita el acceso de las personas 
con discapacidad al empleo y que tenga en cuenta los siguientes aspectos:

Se promoverá la adaptación de las pruebas de selección, evitando que estas se conviertan en la primera 
barrera a la integración, así como promover la adaptación de los puestos de trabajo y del entorno laboral, 
eliminando barreras y facilitando la integración en el puesto de trabajo de las personas con discapacidad, 
tanto si esta es sobrevenida como si ya existía en el momento de entrada en la empresa.

– Se garantizará la igualdad de trato en la clasificación y la promoción profesional en lo relativo a salarios, 
salud, seguridad y otras condiciones de trabajo.

– Se posibilitará a una distribución flexible y negociada de la jornada de trabajo de forma que esta no se 
convierta en una dificultad añadida para la integración laboral.

– Se favorecerá el acceso a la formación y/o fijar criterios de prioridad para participar en los cursos de 
formación continua.

– Se establecerán garantías añadidas frente al despido, como, por ejemplo, la elaboración de informes 
contradictorios dando audiencia a la representación legal de los trabajadores, de forma que una discapacidad 
no sea un factor de decisión.

– Se incluirán cláusulas que comprometa al empresario a efectuar la adaptación de instalaciones, hacién-
dolas accesibles a todos los trabajadores discapacitados. Al mismo tiempo, se debe asegurar la adaptación 
del propio puesto de trabajo, necesaria para el correcto desempeño de sus funciones. A tal fin, se tendrá en 
cuenta que existen ayudas públicas habilitadas para realizar dichas adaptaciones.

– En los pocos sectores o empresas donde, por razón de su actividad principal, sea difícil efectuar una 
reserva genérica en convenio, se efectuará una reserva superior en aquellas categorías que sí puedan ser 
desempeñadas por estos trabajadores».

Enmienda núm. 15, de adición
Punto nuevo

Se propone añadir un nuevo punto entre los puntos 12 y 13 de la iniciativa, con la numeración que 
corresponda:

«El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a promover la transición de los trabajadores 
desde el empleo protegido (centros especiales de empleo y enclaves laborales) a la integración en el empleo 
ordinario, intensificando los procesos de formación continua y promoviendo la realización de acuerdos entre 
las empresas ordinarias y los centros especiales de empleo que tienen una relación mercantil como empresas 
principales y contratas para que aquellas contraten a trabajadores de estas».

Enmienda núm. 16, de adición
Punto nuevo

Se propone añadir un nuevo punto entre los puntos 12 y 13 de la iniciativa, con la numeración que 
corresponda:
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«El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a promover el establecimiento de un encua-
dramiento profesional más diversificado para los trabajadores con discapacidad, en correspondencia con las 
funciones que realizan, con el fin de poder así superar el salario mínimo interprofesional, así como a garantizar 
la adecuación de las condiciones de seguridad y salud laboral de los centros de trabajo».

Enmienda núm. 17, de modificación
Punto 17

Se propone modificar el punto 17 de la iniciativa, que quedaría redactado así:
«17. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a ampliar hasta el 10% la reserva de las 

plazas en el acceso al empleo público, y de esta cifra, al menos un 2% para personas con discapacidad inte-
lectual. Se asegurará que, en caso de no cubrirse las plazas vacantes reservadas a este fin, pasen al turno 
libre, acumulando el porcentaje dejado de cubrirse por personas con discapacidad al 10% reservado para 
la oferta siguiente, de modo que no se pierdan oportunidades laborales para personas con discapacidad».

Enmienda núm. 18, de modificación
Punto 18

Se propone modificar el punto 18 de la iniciativa, que quedaría redactado así:
«18. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a arbitrar mecanismos de control para 

asegurar el efectivo cumplimiento de la cuota de reserva del 2% para personas con discapacidad en las 
empresas andaluzas de más de 50 trabajadores y de las medidas alternativas previstas en la legislación 
vigente, vigilando que solo se mantengan mientras duren las causas que permitan utilizarlas (económicas, 
organizativas), primando las que impliquen incremento del empleo de las personas con discapacidad y descar-
tando la realización de donaciones y de acciones de patrocinio de carácter monetario, así como a garantizar 
en todo caso que en las agencias y entidades instrumentales privadas del sector público andaluz se cumpla 
la cuota legal de reserva del 2% para ellas o, en su caso, medidas alternativas, y a impulsar la inclusión en 
los convenios colectivos aplicables a dichos entes y agencias el establecimiento de una cuota de reserva 
superior al mínimo legalmente establecido hasta alcanzar al menos el 5% de la totalidad de la plantilla».

Enmienda núm. 19, de adición
Punto nuevo

Se propone añadir un nuevo punto entre los puntos 18 y 19 de la iniciativa, con la numeración que 
corresponda:

«El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a garantizar que la fórmula de los enclaves 
laborales sea un verdadero tránsito hacia el empleo ordinario y evitar que se utilice para encubrir cesión 
ilegal de trabajadores, adoptando las siguientes medidas:

– Dar prioridad a los centros especiales de empleo cuya actividad coincida con la obra o servicio a realizar 
en la empresa colaboradora.
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– Especificar qué obligaciones en materia de prevención de riesgos laborales y salud laboral corresponden 
a los centros especiales de empleo y cuáles a la empresa colaboradora, según lo establecido en la Ley de 
Prevención y en el Reglamento para las contratas.

– Garantizar que las empresas colaboradoras que tengan un enclave laboral adecuan sus instalaciones 
y los puestos de trabajo a las necesidades de los trabajadores de los centros especiales de empleo.

– Mejorar el compromiso de inserción en la empresa colaboradora de forma que, a la finalización del 
enclave laboral, esta tenga la obligación de contratar indefinidamente al menos al 25% de los trabajadores 
del enclave, con un mínimo de un trabajador».

Enmienda núm. 20, de modificación
Punto 19

Se propone modificar el punto 19 de la iniciativa, que quedaría redactado así:
«19. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a garantizar la accesibilidad universal, a fin 

de eliminar las numerosas barreras arquitectónicas todavía existentes en infraestructuras, edificios públicos 
y transportes, y, en concreto, a adoptar las siguientes medidas:

– Garantizar que se cumplan los plazos máximos de exigibilidad de las condiciones básicas de accesibilidad 
y no discriminación establecidos en la disposición adicional tercera del Real Decreto Legislativo 1/2013, de 29 
de noviembre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley General de derechos de las personas 
con discapacidad y de su inclusión social, así como las obligaciones establecidas en el Decreto 293/2009, 
de 7 de julio, por el que se aprueba el Reglamento que regula las normas para la accesibilidad en las infra-
estructuras, el urbanismo, la edificación y el transporte en Andalucía.

– Aprobar ayudas de accesibilidad residencial, con un cronograma de fechas y compromisos presupues-
tarios para posibilitar el cumplimiento de las obligaciones establecidas en el punto anterior.

– Promover una política de turismo accesible que garantice el derecho a disfrutar del ocio y los entornos 
históricos y naturales de nuestra tierra a todas las personas que lo deseen, al margen de sus limitaciones 
físicas, psíquicas o sensoriales.

– Aprobar una modificación de la composición de la Comisión Técnica de Accesibilidad en las Infraes-
tructuras, el Urbanismo, la Edificación y el Transporte en Andalucía, incluyendo en la misma la presencia de 
personas con discapacidad para garantizar el cumplimiento y el control de lo previsto en la norma.

– Implantar una reducción del 50% en las tarifas de transporte público, válida para todos los municipios 
de Andalucía, para personas con un grado de discapacidad igual o superior al 65% y su acompañante».

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2016.–
La portavoz adjunta del G.P. Podemos Andalucía,–

Esperanza Gómez Corona.
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

El G.P. Ciudadanos, al amparo de lo previsto en el Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
enmiendas:

Enmienda núm. 21, de modificación
Punto 1

Se propone la modificación del punto 1 del texto de la moción, cuya redacción quedaría como sigue:
«1. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a realizar los pagos al colectivo de per-

sonas con discapacidad, en tiempo y forma, y rechaza los recortes impuestos, tanto por el Gobierno de la 
nación como por el autonómico, porque suponen una vulneración de sus derechos y agravan seriamente 
sus problemas».

Enmienda núm. 22, de modificación
Punto 7

Se propone la modificación del punto 7 del texto de la moción, cuya redacción quedaría como sigue:
«7. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a promover medidas de integración e inclu-

sión del alumnado con discapacidad en la Enseñanza Secundaria Obligatoria que garantice su continuidad 
en el proceso educativo, así como a garantizar la accesibilidad en las enseñanzas de Formación Profesional 
y la cuota de reserva de plazas para estas personas. A tal fin, favorecer la formación y la información de 
los profesores a fin de que conozcan la problemática de los estudiantes discapacitados y puedan ejercer su 
actividad docente con todas las garantías necesarias».

Enmienda núm. 23, de modificación
Punto 19

Se propone la modificación del punto 19 del texto de la moción, introduciendo un segundo guión tras el 
primero de ellos, que tendría la siguiente redacción:

«- Elaborar y hacer público el cronograma de los espacios públicos urbanizados y edificaciones, así como 
de las oficinas públicas, dispositivos y servicios de atención al ciudadano, que no cumplan con el requisito 
de accesibilidad y no discriminación a la fecha, como forma de planificar y cumplir con los plazos previstos 
por el Real Decreto Legislativo 1/2013».

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2016.–
El portavoz adjunto del G.P. Ciudadanos,–

Sergio Romero Jiménez.
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

El G.P. Socialista, al amparo de lo previsto en el Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
enmiendas:

Enmienda núm. 24, de modificación
Punto 1

Se propone modificar el punto 1, quedando como sigue:
«1. El Parlamento de Andalucía rechaza todos y cada uno de los impagos y recortes llevados a cabo 

por las administraciones públicas que afecten a las personas con discapacidad, especialmente aquellos que 
puedan suponer vulneración de derechos o pérdida de oportunidades».

Enmienda núm. 25, de modificación
Punto 3

Se propone modificar el punto 3, quedando como sigue:
«3. El Parlamento insta al Consejo de Gobierno a aprobar un proyecto de ley de los derechos y atención 

a las personas con discapacidad en Andalucía, que sea remitido a este Parlamento a comienzos del próximo 
período de sesiones».

Enmienda núm. 26, de modificación
Punto 4

Se propone modificar el punto 4, quedando como sigue:
«4. El Parlamento insta al Consejo de Gobierno a mantener las medidas puestas en marcha a fin de 

garantizar el cumplimiento de los plazos para el reconocimiento del grado de discapacidad y de los previstos 
en la Ley 39/2006, de autonomía personal y atención a las personas en situación de dependencia, especial-
mente de los menores de tres años».

Enmienda núm. 27, de modificación
Punto 5

Se propone modificar el punto 5, quedando como sigue:
«5. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a aprobar el I Plan Andaluz de atención 

integral a menores de seis años en situación de dependencia o en riesgo de desarrollarla 2016‑2020, avan-
zando en los compromisos adquiridos por la Ley 39/2006».

Sevilla, 19 de julio de 2016.–
El portavoz adjunto del G.P. Socialista,–

José Muñoz Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

10-16/I-000031, Interpelación relativa a política general de patrimonio

Formulada por el G.P. Popular Andaluz
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 20 de julio de 2016, de conformidad con lo dispuesto en 
el artículo 155.3.4.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de la interpelación relativa 
a política general de patrimonio, con número de expediente 10-16/I-000031, formulada por el G.P. Popular 
Andaluz, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada 
para los días 20 y 21 de julio de 2016.

Sevilla, 21 de julio de 2016.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000881, Pregunta relativa a la situación de acceso a la sierra Peña del Águila, en Mancha 
Real (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 20 de julio de 2016, ha conocido la retirada de la pregunta 
con ruego de respuesta oral en comisión relativa a la situación de acceso a la sierra Peña del Águila, en 
Mancha Real (Jaén), con número de expediente 10-16/POC-000881, realizada de viva voz por la Ilma. Sra. 
Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, autora de la iniciativa, en la sesión de la Comisión 
de Fomento y Vivienda celebrada el 13 de julio de 2016.

Sevilla, 21 de julio de 2016.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001203, Pregunta relativa a la reactivación de la actividad de la Escuela de Hostelería de 
Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y Dña. María Carmen Prieto Bonilla, 
del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y Dña. María Carmen Prieto Bonilla, del G.P. Ciudadanos, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio, 
relativa a la reactivación de la actividad de la Escuela de Hostelería de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Teniendo en cuenta que el Consorcio Escuela de Hostelería de Cádiz cuenta actualmente con una reduc-
ción considerable en su plantilla y que el programa de cursos ofertados es diferente a lo que normalmente 
se venía haciendo, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo se va a gestionar la puesta en marcha del nuevo curso académico 2016-2017, con una oferta de 
cuatro ciclos formativos diferentes, y con qué recursos?

Parlamento de Andalucía, 11 de julio de 2016–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Sergio Romero Jiménez y–
María Carmen Prieto Bonilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001204, Pregunta relativa a las subvenciones a la Fundación Nuevo Guadalquivir y a la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero 
de Justicia e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa 
a las subvenciones a la Fundación Nuevo Guadalquivir y a la Asociación Jóvenes hacia el Futuro.

PREGUNTA

¿Qué subvenciones, con finalidad, cuantía, año y, en su caso, orden de convocatoria por la que se dicta 
la resolución de concesión, han recibido de la Consejería tanto la Fundación Nuevo Guadalquivir como la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro, ambas con domicilio en Córdoba, desde 2006 a 2016?

Parlamento de Andalucía, 13 de julio de 2016–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001205, Pregunta relativa a las subvenciones a la Fundación Nuevo Guadalquivir y a la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera 
de Igualdad y Políticas Sociales la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y 
Políticas Sociales, relativa a las subvenciones a la Fundación Nuevo Guadalquivir y a la Asociación Jóvenes 
hacia el Futuro.

PREGUNTA

¿Qué subvenciones, con finalidad, cuantía, año y, en su caso, orden de convocatoria por la que se dicta 
la resolución de concesión, han recibido de la Consejería tanto la Fundación Nuevo Guadalquivir como la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro, ambas con domicilio en Córdoba, desde 2006 a 2016?

Parlamento de Andalucía, 13 de julio de 2016–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001206, Pregunta relativa a las subvenciones a la Fundación Nuevo Guadalquivir y a la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero 
de Turismo y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y Deporte, 
relativa a las subvenciones a la Fundación Nuevo Guadalquivir y a la Asociación Jóvenes hacia el Futuro.

PREGUNTA

¿Qué subvenciones, con finalidad, cuantía, año y, en su caso, orden de convocatoria por la que se dicta 
la resolución de concesión, han recibido de la Consejería tanto la Fundación Nuevo Guadalquivir como la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro, ambas con domicilio en Córdoba, desde 2006 a 2016?

Parlamento de Andalucía, 13 de julio de 2016–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001207, Pregunta relativa a las subvenciones a la Fundación Nuevo Guadalquivir y a la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero 
de Salud la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud, relativa a las subvenciones a 
la Fundación Nuevo Guadalquivir y a la Asociación Jóvenes hacia el Futuro.

PREGUNTA

¿Qué subvenciones, con finalidad, cuantía, año y, en su caso, orden de convocatoria por la que se dicta 
la resolución de concesión, han recibido de la Consejería tanto la Fundación Nuevo Guadalquivir como la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro, ambas con domicilio en Córdoba, desde 2006 a 2016?

Parlamento de Andalucía, 13 de julio de 2016–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001208, Pregunta relativa a las subvenciones a la Fundación Nuevo Guadalquivir y a la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al con-
sejero de la Presidencia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Presidencia y Administración Local, relativa a las subvenciones a la Fundación Nuevo Guadalquivir y a 
la Asociación Jóvenes hacia el Futuro.

PREGUNTA

¿Qué subvenciones, con finalidad, cuantía, año y, en su caso, orden de convocatoria por la que se dicta 
la resolución de concesión, han recibido de la Consejería tanto la Fundación Nuevo Guadalquivir como la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro, ambas con domicilio en Córdoba, desde 2006 a 2016?

Parlamento de Andalucía, 13 de julio de 2016–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 278	 X LEGISLATURA	 1 de agosto de 2016

Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001209, Pregunta relativa a las subvenciones a la Fundación Nuevo Guadalquivir y a la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
consejera de Hacienda y Administración Pública la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Hacienda y Administración Pública, relativa a las subvenciones a la Fundación Nuevo Guadalquivir y a 
la Asociación Jóvenes hacia el Futuro.

PREGUNTA

¿Qué subvenciones, con finalidad, cuantía, año y, en su caso, orden de convocatoria por la que se dicta 
la resolución de concesión, han recibido de la Consejería tanto la Fundación Nuevo Guadalquivir como la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro, ambas con domicilio en Córdoba, desde 2006 a 2016?

Parlamento de Andalucía, 13 de julio de 2016–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001210, Pregunta relativa a las subvenciones a la Fundación Nuevo Guadalquivir y a la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero 
de Fomento y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, 
relativa a las subvenciones a la Fundación Nuevo Guadalquivir y a la Asociación Jóvenes hacia el Futuro.

PREGUNTA

¿Qué subvenciones, con finalidad, cuantía, año y, en su caso, orden de convocatoria por la que se dicta 
la resolución de concesión, han recibido de la Consejería tanto la Fundación Nuevo Guadalquivir como la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro, ambas con domicilio en Córdoba, desde 2006 a 2016?

Parlamento de Andalucía, 13 de julio de 2016–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001211, Pregunta relativa a las subvenciones a la Fundación Nuevo Guadalquivir y a la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
consejero de Empleo, Empresa y Comercio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Empresa y Comercio, relativa a las subvenciones a la Fundación Nuevo Guadalquivir y a la Aso-
ciación Jóvenes hacia el Futuro.

PREGUNTA

¿Qué subvenciones, con finalidad, cuantía, año y, en su caso, orden de convocatoria por la que se dicta 
la resolución de concesión, han recibido de la Consejería tanto la Fundación Nuevo Guadalquivir como la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro, ambas con domicilio en Córdoba, desde 2006 a 2016?

Parlamento de Andalucía, 13 de julio de 2016–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001212, Pregunta relativa a las subvenciones a la Fundación Nuevo Guadalquivir y a la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
consejera de Educación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación, relativa a 
las subvenciones a la Fundación Nuevo Guadalquivir y a la Asociación Jóvenes hacia el Futuro.

PREGUNTA

¿Qué subvenciones, con finalidad, cuantía, año y, en su caso, orden de convocatoria por la que se dicta 
la resolución de concesión, han recibido de la Consejería tanto la Fundación Nuevo Guadalquivir como la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro, ambas con domicilio en Córdoba, desde 2006 a 2016?

Parlamento de Andalucía, 13 de julio de 2016–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001213, Pregunta relativa a las subvenciones a la Fundación Nuevo Guadalquivir y a la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero 
de Economía y Conocimiento la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía y 
Conocimiento, relativa a las subvenciones a la Fundación Nuevo Guadalquivir y a la Asociación Jóvenes 
hacia el Futuro.

PREGUNTA

¿Qué subvenciones, con finalidad, cuantía, año y, en su caso, orden de convocatoria por la que se dicta 
la resolución de concesión, han recibido de la Consejería tanto la Fundación Nuevo Guadalquivir como la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro, ambas con domicilio en Córdoba, desde 2006 a 2016?

Parlamento de Andalucía, 13 de julio de 2016–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001214, Pregunta relativa a las subvenciones a la Fundación Nuevo Guadalquivir y a la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera 
de Cultura la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura, relativa a las subvenciones 
a la Fundación Nuevo Guadalquivir y a la Asociación Jóvenes hacia el Futuro.

PREGUNTA

¿Qué subvenciones, con finalidad, cuantía, año y, en su caso, orden de convocatoria por la que se dicta 
la resolución de concesión, han recibido de la Consejería tanto la Fundación Nuevo Guadalquivir como la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro, ambas con domicilio en Córdoba, desde 2006 a 2016?

Parlamento de Andalucía, 13 de julio de 2016–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001215, Pregunta relativa a las subvenciones a la Fundación Nuevo Guadalquivir y a la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, relativa a las subvenciones a la Fundación Nuevo Guadalquivir y 
a la Asociación Jóvenes hacia el Futuro.

PREGUNTA

¿Qué subvenciones, con finalidad, cuantía, año y, en su caso, orden de convocatoria por la que se dicta 
la resolución de concesión, han recibido de la Consejería tanto la Fundación Nuevo Guadalquivir como la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro, ambas con domicilio en Córdoba, desde 2006 a 2016?

Parlamento de Andalucía, 13 de julio de 2016–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001216, Pregunta relativa a las subvenciones a la Fundación Nuevo Guadalquivir y a la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero 
de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, relativa a las subvenciones a la Fundación Nuevo Guadalquivir 
y a la Asociación Jóvenes hacia el Futuro.

PREGUNTA

¿Qué subvenciones, con finalidad, cuantía, año y, en su caso, orden de convocatoria por la que se dicta 
la resolución de concesión, han recibido de la Consejería tanto la Fundación Nuevo Guadalquivir como la 
Asociación Jóvenes hacia el Futuro, ambas con domicilio en Córdoba, desde 2006 a 2016?

Parlamento de Andalucía, 13 de julio de 2016–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001217, Pregunta relativa a la aportación de la Junta al Ciomijas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio, relativa a la aportación de la Junta al Ciomijas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Mijas ha realizado su aportación al presupuesto de liquidación del Consorcio Ciomijas. 
La Junta de Andalucía debe realizar su aportación a dicho presupuesto de liquidación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto realizar dicha aportación al Ciomijas?

Parlamento de Andalucía, 14 de julio de 2016–
El diputado del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001218, Pregunta relativa al estado y las previsiones para el yacimiento de Acinipo, en 
Ronda (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White y D. José Antonio Funes Arjona, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White y D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura, relativa al estado y las pre-
visiones para el yacimiento de Acinipo, en Ronda (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El yacimiento de Acinipo, Ronda, bien de interés cultural que data de la época romana, tiene grandes 
potencialidades desde el punto de vista turístico y cultural. Solo dispone de un servicio mínimo de vigilancia, 
sin tener una explotación turística y cultural acorde con su importancia arqueológica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Cultura un plan de uso y gestión del yacimiento arqueológico de Acinipo, 
en Ronda (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 14 de julio de 2016–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White y –
José Antonio Funes Arjona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001219, Pregunta relativa a los informes de los equipos psicosociales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Marta Bosquet Aznar y D. José Antonio Funes Arjona, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Marta Bosquet Aznar y D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a los infor-
mes de los equipos psicosociales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente la Sala de Gobierno del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía se ha dirigido a la 
Delegación de Gobierno de Granada con motivo de los graves retrasos que se producen a la hora de llevar 
a cabo los informes de los equipos psicosociales de esta provincia, dicha situación había sido ya denunciada 
por el Decano de los Juzgados de Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado este Gobierno para la corrección de dicha situación?

Parlamento de Andalucía, 14 de julio de 2016–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Marta Bosquet Aznar y–
José Antonio Funes Arjona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001220, Pregunta relativa al cortafuegos en el monte público de Conil de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al consejero de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en 
comisión relativa al cortafuegos en el monte público de Conil de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todos los años, al objeto de minimizar el riesgo de incendios forestales y su propagación, se llevan a 
cabo trabajos en el monte Dehesa de Roche, en el término municipal de Conil de la Frontera, en la provincia 
de Cádiz.

El Ayuntamiento de la localidad y la Consejería de Medio Ambiente tienen suscrito un convenio para el 
mantenimiento de la red de cortafuegos en el referido monte público, que cada temporada debe acometer la 
CMA. Sin embargo, a pesar de encontrarnos a mitad del mes de julio y tras diversos requerimientos realizados 
por el alcalde de la localidad, los trabajos siguen sin acometerse por parte de la Consejería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos justifican la demora en el inicio, por parte de la Consejería de Medio Ambiente, en los tra-
bajos de limpieza y mantenimiento en la red de cortafuegos del monte Dehesa de Roche, CA-70016-CCAY?
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¿Cuándo tiene prevista la Consejería la actuación requerida por el Ayuntamiento e imprescindible para 
minimizar el riesgo de incendios forestales en el monte público Dehesa de Roche?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2016–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001221, Pregunta relativa al estado del embalse de La Viñuela (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White y Dña. Marta Escrivá Torralva, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White y Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio, relativa al estado del embalse de La Viñuela (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los niveles agua embalsada del embalse de la Viñuela (Málaga) están a un 42% en julio de 2016, estando en 

el mismo mes del año anterior al 61%. Los agricultores de la zona están expresando su preocupación ya que la 

agricultura subtropical y la ganadería de la Axarquía dependen del abastecimiento desde este embalse.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo desde esta consejería para mejorar los aportes a este embalse y 

así garantizar el suministro y evitar el decreto de sequía?

Parlamento de Andalucía, 18 de julio de 2016–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White y–
Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001170, Pregunta relativa al centro sanitario de Almonte (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular 
Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 20 de julio de 2016, de conformidad con lo previsto en 
los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa al centro sanitario de Almonte (Huelva), con número de expediente 10-16/
PE-001170, formulada por Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz.

Sevilla, 21 de julio de 2016.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001175, Pregunta relativa al centro sanitario de Ayamonte (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular 
Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 20 de julio de 2016, de conformidad con lo previsto en 
los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al centro sanitario de Ayamonte (Huelva), con número de expediente 10-16/
PE-001175, formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular 
Andaluz.

Sevilla, 21 de julio de 2016.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001206, Pregunta relativa al centro sanitario de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular 
Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 20 de julio de 2016, de conformidad con lo previsto en 
los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al centro sanitario de Huelva, con número de expediente 10-16/PE-001206, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz.

Sevilla, 21 de julio de 2016.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001207, Pregunta relativa al centro sanitario de Isla Cristina (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular 
Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 20 de julio de 2016, de conformidad con lo previsto en 
los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al centro sanitario de Isla Cristina (Huelva), con número de expediente 10-16/
PE-001207, formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular 
Andaluz.

Sevilla, 21 de julio de 2016.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001209, Pregunta relativa al centro sanitario de Lepe (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular 
Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 20 de julio de 2016, de conformidad con lo previsto en los 
artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa al centro sanitario de Lepe (Huelva), con número de expediente 10-16/PE-001209, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz.

Sevilla, 21 de julio de 2016.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001214, Pregunta relativa al centro sanitario de Minas de Riotinto (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular 
Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 20 de julio de 2016, de conformidad con lo previsto en 
los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa al centro sanitario de Minas de Riotinto (Huelva), con número de expe-
diente 10-16/PE-001214, formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del 
G.P. Popular Andaluz.

Sevilla, 21 de julio de 2016.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001215, Pregunta relativa al centro sanitario de Moguer (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular 
Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 20 de julio de 2016, de conformidad con lo previsto en los 
artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa al centro sanitario de Moguer (Huelva), con número de expediente 10-16/PE-001215, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz.

Sevilla, 21 de julio de 2016.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001225, Pregunta relativa al centro sanitario de Punta Umbría (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular 
Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 20 de julio de 2016, de conformidad con lo previsto en 
los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al centro sanitario de Punta Umbría (Huelva), con número de expediente 10-16/
PE-001225, formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular 
Andaluz.

Sevilla, 21 de julio de 2016.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000221, Solicitud de comparecencia del consejero de Empleo, Empresa y Comercio ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la Estrategia Minera 2020

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 20 de julio de 2016, ha acordado el decaimiento de la 
solicitud de comparecencia del Excmo. Sr. Consejero de Empleo, Empresa y Comercio ante el Pleno de la 
Cámara, a fin de informar sobre la Estrategia Minera 2020, presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía, al ser idéntica a la solicitud de comparecencia en comisión 10-16/APC-000647, 
debatida en la sesión de la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio celebrada el 14 de julio de 2016.

Sevilla, 21 de julio de 2016.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000251, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la acogida en Andalucía de menores refugiados no acompañados

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000252, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca de las previsiones del Fondo de Participación de las Entidades Locales en los tributos 
de la Comunidad Autónoma de Andalucía (Patrica) para 2017

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000253, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca de la cobertura sanitaria prevista para este verano en Andalucía en atención primaria 
y especializada, cierre de camas, quirófanos y consultas

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000254, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca de las medidas previstas para la protección del Parque Nacional de Doñana

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000255, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca de los acuerdos que los sindicatos más representativos han llevado a cabo en rela-
ción al reconocimiento del grupo profesional de bomberos forestales, así como la jubilación anticipada 
para los trabajadores que llevan a cabo las tareas de prevención y extinción de incendios en nuestra 
comunidad autónoma

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000256, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las consecuencias para Andalucía del adelanto a julio del cierre del presupuesto de 
gastos y operaciones presupuestarias de 2016 (Orden del Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas 1169/2016, de 14 de julio)

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000257, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los incentivos a la productividad en el SAS y los criterios de distribución

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000258, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la promoción y defensa del flamenco en nuestra comunidad autónoma

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000259, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las acciones encaminadas a la promoción y el fomento del flamenco

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 278	 X LEGISLATURA	 1 de agosto de 2016

Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000260, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el proceso y el estado de los reintegros de las subvenciones otorgadas por la Junta de 
Andalucía en el caso de los cursos de formación

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000261, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las tasas universitarias, así como las becas en nuestra comunidad para el curso 2016-2017

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000262, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la gestión de los parques naturales de Andalucía y el Plan Infoca 2016 para su pro-
tección

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000263, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la valoración que hace el Consejo de Gobierno de la sentencia que condena a la Jun-
ta de Andalucía a pagar una indemnización a la entidad promotora del centro comercial Nevada, en 
Armilla (Granada)

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000264, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la valoración que hace el Consejo de Gobierno de la declaración del sitio de los dól-
menes de Antequera (Málaga) como Patrimonio Mundial de la Unesco

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000265, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el funcionamiento del servicio de Urgencias del Hospital Regional de Málaga

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000266, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las consecuencias que tendrá para Andalucía que el Gobierno central haya adelanta-
do a julio el cierre del ejercicio presupuestario 2016 relativo al presupuesto de gastos y operaciones 
no presupuestarias

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000267, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las inversiones para la rehabilitación de viviendas públicas en Andalucía

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000700, Solicitud de comparecencia del consejero de Empleo, Empresa y Comercio ante la 
Comisión de Empleo, Empresa y Comercio

Asunto: Informar acerca de la Estrategia Energética de Andalucía 2020

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000701, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud ante la Comisión de Salud

Asunto: Informar sobre las presuntas irregularidades producidas en la Unidad de Cirugía General del hospital 
Puerta del Mar (Cádiz)

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000702, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud ante la Comisión de Salud

Asunto: Informar sobre los parámetros de gestión clínica y supuestas irregularidades en la Unidad de Cirugía 
General y de Aparato Digestivo en el hospital Virgen del Mar de Cádiz

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000703, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud ante la Comisión de Salud

Asunto: Informar acerca de la dimisión del jefe de Urgencias del hospital Carlos Haya de Málaga

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000704, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Deporte ante la Comisión 
de Turismo y Deporte

Asunto: Informar sobre el Plan Integral de Turismo para la provincia de Huelva

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000705, Solicitud de comparecencia del consejero de Fomento y Vivienda ante la Comisión 
de Fomento y Vivienda

Asunto: Informar acerca de la inversión de 23 millones para la rehabilitación de viviendas públicas

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016
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OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

MESA

10-16/ACME-000017, Fijación del plazo para la presentación de iniciativas de tramitación oral sobre las 
que adoptará acuerdo la Mesa del Parlamento prevista para el 1 de septiembre de 2016

Sesiones de la Mesa del Parlamento y de la Junta de Portavoces de 20 de julio de 2016
Orden de publicación de 25 de julio de 2016

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía con el parecer favorable unánime de la Junta de Portavoces, 
en sesiones celebradas el 20 de julio de 2016, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 28.1.8.º 
y 39.1.º del Reglamento de la Cámara, han acordado aprobar la fijación del plazo para la presentación de 
iniciativas de tramitación oral sobre las que adoptará acuerdo la Mesa del Parlamento prevista para el 1 de 
septiembre de 2016.

Sevilla, 21 de julio de 2016. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Javier Pardo Falcón.

FIJACIÓN DEL PLAZO PARA LA PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS DE TRAMITACIÓN ORAL SOBRE LAS QUE 

ADOPTARÁ ACUERDO LA MESA DEL PARLAMENTO PREVISTA PARA EL 1 DE SEPTIEMBRE DE 2016

Estando prevista la celebración de Mesa y Junta de Portavoces el próximo 1 de septiembre de 2016, la 
Mesa del Parlamento, contando con el parecer favorable unánime de la Junta de Portavoces, en sesiones 
celebradas el 20 de julio de 2016, 

HA ACORDADO

Primero. Que la Mesa de la Cámara prevista para el 1 de septiembre próximo solo adoptará acuerdos 
sobre iniciativas de tramitación oral y sobre otros asuntos de carácter urgente. 

Segundo. El plazo para presentar las iniciativas citadas en el punto anterior en el Registro General finaliza 
a las 14:00 h del martes 30 de agosto.
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Tercero. No obstante lo anterior, se pueden depositar así mismo en el buzón del Registro durante el 
horario comprendido entre las 14:00 h del martes 30 de agosto y las 8:00 h del miércoles 31 de agosto. Esta 
documentación será registrada a las 9:00 h del 31 de agosto.

Cuarto. Las interpelaciones y preguntas orales en pleno depositadas en el buzón del Registro en la 
franja horaria citada en el punto anterior serán consideradas presentadas dentro de los plazos reglamentarios 
(artículos 155.1, 161.1 y 162.2 RC). 

Quinto. Comunicar el presente acuerdo al Consejo de Gobierno, a los grupos parlamentarios y ordenar 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.
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